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ТЕМИ ОТ МЕДИИТЕ 
18.11.2025 г. 

 

 

Асоциация на индустриалния капитал в България в медиите 

 

 
 

АИКБ 

 

√ Становище относно предложение за увеличение на данъчната ставка на данъка при източника, удържан при доходите 

от дивиденти и ликвидационни дялове на публичните дружества, допуснати до търговия на регулиран пазар, от 5 на сто 

на 10 на сто 

Националната комисия за корпоративно управление, в качеството си на постоянно действащ независим орган, създаден за 

целите на насърчаване прилагането на добрите практики на корпоративно управление и обединяващ представители на 

участниците на българския капиталов пазар и на академичната общност, изразява своето категорично несъгласие с 

предложението за увеличение на данъчната ставка на данъка при източника, удържан при доходите от дивиденти и 

ликвидационни дялове от 5 на сто на 10 на сто. Считаме, че внезапното двойно увеличение на ставката на данък дивидент 

би имало значително зловредно въздействие върху българския капиталов пазар поради следните основни съображения: 

Инвеститорите ценят стабилна и предвидима регулаторна среда – внезапната промяна в данъчната ставка без 

предварително обществено обсъждане създава усещане за нестабилност, което е силно обезкуражаващо за дългосрочни 

инвестиции. 

Дивидентите са важен източник на доход за много индивидуални инвеститори, които са придобили акции от дружествата, 

допуснати до търговия на регулиран пазар и избират да инвестират в акции именно заради дивидентната доходност. 

Увеличението на данъка ще засегне тези участници на капиталовия ни пазар непропорционално. 

Инвеститорите могат да се насочат към други пазари, където дивидентите се облагат с по-ниска ставка и/или където има 

по-голяма предвидимост в данъчната политика или да променят дивидентната си политика. 

Това ще доведе до намалена ликвидност на пазара, по-ниска оценка на публичните компании, ограничени възможности 

за растеж и понижен стимул за участие в капиталовия пазар. 

Публичните компании ще срещнат затруднения при набиране на капитал чрез борсата, тъй като инвеститорите ще търсят 

алтернативи с по-добра нетна доходност. 

Стартиращите и растящи компании, които разчитат на частни инвеститори, ще бъдат особено засегнати, тъй като очакваната 

възвръщаемост чрез дивиденти намалява. 

Към настоящия момент България е сред малкото страни в ЕС с относително нисък данък върху дивидентите, с което 

страната ни е привлекателна за инвеститори и предприемачи. С предложеното двойно увеличение на данъка върху 

дивидентите България се изравнява с или надвишава данъчните ставки в страни като Румъния, Чехия и Унгария. 

На следващо място, исторически опитът показва, че повишаването на данъчната тежест не води непременно до по-високи 

приходи. По неофициални данни сумата на данъка върху дивидента, разпределен от публичните дружества на физически 

лица през 2025 г. под формата на паричен дивидент за 2024 г. възлиза едва на 1 735 516 лв. (887 356.77 евро), което показва, 

че очакваният ефект от двойно по- високата ставка на данъка върху дивидента, разпределян от компаниите на българския 

капиталов пазар, би бил незначителен спрямо огромното потенциално негативно въздействие. 

Не на последно място обръщаме внимание, че процедурата по иницииране на промяната е осъществена без 

предварителен диалог с представителите на капиталовия пазар, бизнеса и академичната общност, което подкопава 

доверието в процеса на вземане на решения и създава усещане за непредвидимост. Националната комисия за 
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корпоративно управление настоява за отговорен, прозрачен и предвидим подход към данъчната политика, който да 

насърчава инвестициите, а не да ги възпира. 

Въз основа на гореизложеното, Националната комисия за корпоративно управление счита, че предложеното увеличение 

на данъка върху дивидентите ще има непропорционално негативен ефект върху инвестиционната активност на 

капиталовия пазар и икономическия растеж. Нашите очаквания са, че тя ще влоши инвестиционния климат в България и 

ще доведе до отлив на капитал, ограничаване на достъпа до финансиране чрез БФБ и намаляване на интереса към 

публичните компании. Вместо да генерира устойчиви приходи, мярката рискува да отблъсне инвеститори, да ограничи 

достъпа до капитал и да подкопае доверието в българската икономическа политика. 

В заключение, Националната комисия за корпоративно управление призовава от предложението за увеличение на данъка 

върху дивидентите да бъдат изключени компаниите на българския капиталов пазар и изразява увереност, че това 

изключение ще насърчи повече компании да придобият публичен статут и да осъществяват дейността си в съответствие с 

утвърдените практики на добро корпоративно управление, което косвено ще доведе до ограничаване на „сивия сектор“ в 

страната. Наред с това призоваваме и за изготвяне на задълбочена оценка на въздействието и провеждане на широко 

обществено обсъждане с участието на бизнеса, инвеститорите и академичната общност преди въвеждане на всякаква 

данъчна промяна. 

гр. София, 18 ноември 2025 г. 

Национална комисия за корпоративно управление 

 

bTV 

 

√ 500 млн. евро в бюджета, ако "мъртвите души" в администрацията бъдат премахнати 

На фона на дискусиите за раздадени бонуси и допълнително материално стимулиране - заявка да се реши този проблем от 

председателя на бюджетната комисия Делян Добрев. 

Той предлага мъртвите души в администрацията да бъдат премахнати. Сега те са над 10 хиляди, твърди Добрев и добавя, 

че това може да осигури 500 милиона евро в бюджета. 

Ето и разбивката на щатните работни места според Интегралната информационна система на държавната администрация. 

Щатните бройки са над 145 000. 

На държавна работа са 132 392 души. 

Свободните работни места са 13 000, а трайно незаетите повече от 6 месеца - са над 5 хиляди работни места. 

Данните са към месец май. 

10 500 празни щатни бройки в държавната администрация – това число отприщи нов спор за раздуването на държавния 

апарат - за заплати и бонуси. 

Според председателя на бюджетната комисия тези незаети места тежат върху бюджета, въпреки че реално няма хора, 

които да ги заемат. 

"Тоест тези 10 500 щата са 6,5% от общите щатове на държавната администрация, при  7,3 млрд. бюджет за заплати на тази 

държавна администрация, ако съкратим само празните щатове това ще доведе до 500 милиона евро съкращения в 

бюджета", коментира Делян Добрев. 

Бизнесът също предлага намаляване на административните разходи, без да бъдат напълно орязвани. 

"Едно от предложенията ни е да увеличим издръжката на държавния апарат, това не са разходите за труд. Нека да има 5% 

увеличение, а не това, което е планирано в бюджета, та само тази мярка спестява над 300 милиона евро", коментира Румен 

Радев, председател на УС на АИКБ. 

 

inews 

 

√ Васил Велев, АИКБ, счита че новият бюджет е добър за репресивния апарат 

В България се води имитация на диалог и заради това работодателите не искат да стават съучастници на най-

пагубния Бюджет 2026. Това заяви председателят на ОС на Асоциацията на индустриалния капитал в България Васил 

Велев, цитиран от БНТ. 
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По думите му над 4 милиона души няма да са доволни от бюджета и ще се почувстват излъгани. "Бюджетът е добър за 

репресивния апарат на силовите структури на МВР и на Министерство на отбраната, в съда, в прокуратурата и във 

висшето образование. Всички останали са ощетени," заяви Велев. 

Бюджет за наивници 

Председателят на АИКБ беше категоричен, че предложеният бюджет не е възможният най-добър вариант. "Бюджетът е 

за наивници. Това не е възможният бюджет, а той може да бъде много по-добър – без да се увеличават 

осигурителните тежести за хората, без увеличаване на максималния осигурителен доход и без увеличаване на данък 

дивидент," посочи той. 

Велев определи като "глупаво" предложеното увеличение в пенсионната осигуровка с два процента. Според него това е 

поредното решение, което ще удари преди всичко работещите в частния сектор. 

 

БТА 

 

√ АИКБ: Покана за участие в Национална конференция „Привлекателни професии за устойчиво бъдеще“ 

Асоциация на индустриалния капитал в България (АИКБ) има удоволствието да Ви покани да участвате в Националната 

конференция „Привлекателни професии за устойчиво бъдеще“, която ще се проведе на 18 ноември 2025 г. (вторник) от 

11:00 ч. в зала „Сердика“, хотел София Балкан Палас. 

Темата на конференцията поставя акцент върху модерните подходи за оценка на привлекателността на професиите, 

развитието на нови модели за прогнозиране и адаптиране на уменията към променящите се потребности на пазара на 

труда, както и ролята на ученето през целия живот, социалния диалог и колективното договаряне за устойчивостта на 

заетостта. 

Конференцията ще представи за първи път в България резултатите от националното изследване на привлекателността на 

професиите и ще разкрие кои са най-желаните и кои - най-малко предпочитаните професии днес. Ще бъде представен и 

единствения по рода си Рейтинг на привлекателността на професиите - уникален аналитичен модел, разработен от 

експерти на АИКБ и академичните среди, който измерва престижността, възможностите за развитие и мотивацията за 

избор на ключови професии в 17 важни за българската икономика сектори. 

Събитието ще очертае новите тенденции в пазара на труда, ще постави акцент върху ролята на уменията като капитал на 

бъдещето и ще представи иновативни решения за адаптация на кадрите към зеления и дигиталния преход. Ще бъдат 

обсъдени перспективите на ученето през целия живот, социалния диалог и колективното договаряне като инструменти за 

постигане на устойчива заетост и професионален престиж. 

В конференцията ще участват представители на изпълнителната власт, социалните партньори, работодателските и 

синдикалните организации, експерти по човешки ресурси, учени и работодатели от водещи сектори. 

Считаме, че Вашият професионален опит и позиция ще обогатят дискусията и ще допринесат за формулирането на 

конкретни предложения в подкрепа на модерна, устойчива и привлекателна за младите хора професионална среда. 

Събитието се организира в рамките на проект BG05SFPR002-1.005-0004 „Комплексен подход за осигуряване на мотивирани 

квалифицирани човешки ресурси“, съфинансиран от Европейския социален фонд плюс чрез Програма „Развитие на 

човешките ресурси 20212027“. 

Разчитаме на Вашето активно участие! 
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Важни обществено-икономически и политически теми 

 

 
 

БНT 

 

√ ЕК прогнозира забавяне на растежа на българската икономика 

Европейската комисия прогнозира забавяне на икономическия растеж в България до 2,7 процента през 2026 и 2,1 процента 

през 2027 година. През 2025 растежът беше 3,4%. Очаква се обаче потреблението и инвестициите да намалеят през втората 

половина на 2025 г. поради по-ниския принос на публичния сектор в отговор на по-ниските от планираните държавни 

приходи. През 2026 г. и 2027 г. се очаква растежът на частното потребление да се забави в съответствие със забавянето на 

растежа на заплатите и социалните трансфери. 

Очаква се растежът на заплатите да се забави, тъй като инфлационният натиск намалява и частният сектор се фокусира 

върху запазването на конкурентоспособността, докато ръстът на заплатите в публичния сектор е ограничен от фискални 

ограничения. 

ЕК прогнозира, че нивото на безработица да падне под 4% през 2025 г. Ръстът на заетостта отразява усилията на бизнеса да 

привлича работници, особено нискоквалифицирани, от трети страни, което би могло да помогне за облекчаване на натиска 

върху заплатите през следващите години. 

Очаква се инфлацията да достигне 3,5% през 2025 г., след увеличение на ставките на ДДС върху хляба и ресторантските 

ястия, по-високите акцизи върху тютюна и увеличение на административно регулируемите цени на газа, отоплението и 

електроенергията. Освен това цените на храните се повишиха през по-голямата част от годината поради по-високите цени 

на вноса. 

През 2026 г. се очаква инфлацията да се забави до 2,9%, тъй като ефектите от административно регулируемите увеличения 

на цените отшумяват. Очаква се обаче инфлацията при услугите и храните да остане висока, докато цените на енергията 

остават стабилни, в съответствие с цените на стоките. По-високата инфлация при храните се дължи както на по-високите 

цени на вноса, така и на нарастващите заплати за местните производители. Прогнозира се инфлацията да бъде 3,7% през 

2027 г. 

През 2025 г. дефицитът се очаква да остане на 3% от БВП заради увеличаването на социалните разходи и заплатите в 

публичния сектор, особено в сектори като отбрана и вътрешна сигурност. В резултат на това ръстът на разходите 

продължава да изпреварва увеличението на приходите, въпреки усилията за подобряване на събираемостта на данъците, 

възстановяването на стандартните ставки на ДДС за хляб и ресторантьорски услуги и положителното въздействие на 

растежа на заплатите в частния сектор. През 2027 г. се прогнозира дефицитът да нарасне до 4,3%. 

 

√ България без напредък в реформата на Антикорупционната комисия и ВСС, сочи евродоклад 

Върховенството на закона в България, Чехия, Ирландия и Германия е една от темите на Съвета по общи въпроси, който се 

провежда днес в Брюксел. Дискусията е част от годишния диалог между европейските институции за принципите на 

правовата държава в страните от общността. 

В срещата участва и българският министър на правосъдието Георги Георгиев. Обсъждат се последните доклади на 

Европейската комисия за върховенството на закона в страните членки. 

В доклада за България се казва, че страната не е постигнала напредък в реформата на Антикорупционната комисия и за 

подобряване на функциите на ВСС. Няма и солидни резултати и осъдени за корупция по високите етажи на властта. 

В сряда групата за мониторинг на демокрацията в Европейския парламент също ще изслушва правосъдния ни министър за 

проблемите с върховенството на закона в България. Ще бъдат изслушани още министърът на културата Мариан Бачев, както 

и председателят на Антикорупционната комисия Антон Славчев. 
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√ Годишната инфлация в България се забавя леко през октомври до 5,3%, но месечната скочи с 0,9% 

Инфлацията в България забавя леко темпа си на растеж през октомври, показват последните данни на Националния 

статистически институт. Годишната стойност на индекса достига ниво от 5,3% спрямо 5,6% през септември. 

На месечна база обаче се отчита рязко ускорение на ръста на цените с 0,9%, след като предишния месец имаше дефлация 

от 0,8 на сто. 

Най-голямо повишение на потребителските цени през октомври спрямо септември се наблюдава при направленията 

"Облекло и обувки" (със 7,1%), "Развлечения и култура" (с 5,5%) и "Образование" (1,1%). При храните поскъпването е 0,3 на 

сто. Без промяна остават цените на стоките и услугите в група „Ресторанти и хотели“. 

Натрупаната инфлация, измерена с индекса на потребителските цени (ИПЦ), за последните три години (октомври 2025 г. 

спрямо октомври 2022 г.) е 13,5%, а за последните пет години (октомври 2025 г. спрямо октомври 2020 г.) е 41,5%, посочва 

НСИ. 

 
Хармонизираната инфлация (индексът HICP според общите европейски стандарти) през октомври се повишава с 0,4% на 

месечна база, докато хармонизираната потребителска инфлация на годишна база се забавя до 3,8% от 4,1% през септември. 

Хармонизираният индекс на потребителските цени е сравнима мярка на инфлацията на държавите от ЕС. Той е един от 

критериите за ценовата стабилност и за присъединяването на България към еврозоната. 
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Индексът на цените за малката потребителска кошница през октомври отчита увеличение с 0,4% спрямо септември, като 

от началото на 2025 г. нараства с 5,2 на сто, показват още данните на НСИ. 

Относно цените от малката кошница за най-нискодоходните 20% от домакинствата, най-сериозно увеличение през 

октомври спрямо предходния месец има при нехранителните стоки (повишение с 0,6%), при цените на хранителните 

продукти (с 0,5%) и на услугите (с 0,1%). 

 

√ Де Гиндос, ЕЦБ: Финансовата стабилност в еврозоната е изложена на рискове 

Вицепрезидентът на Европейската централна банка Луис де Гиндос заяви в понеделник, че уязвимостите по отношение на 

финансовата стабилност в еврозоната остават високи, позовавайки се на "големите промени" в икономическата политика 

в Съединените щати по време на втората администрация на Тръмп, които са повлияли на по-широката търговска система. 

"Въпреки че несигурността частично намаля през втората половина на годината, тя сега е определяща характеристика на 

нашето време", предупреди той. 

Де Гиндос изброи няколко ключови уязвимости в еврозоната, включително възможността за резки корекции на цените на 

активите на финансовите пазари (заради опасения за ценови балон в сферата на изкуствения интелект), високи нива на 

задлъжнялост в развитите икономики и сътресения в частния сектор, включително в промишленото производство и 

банките. 

Той подчерта необходимостта от поддържане на устойчивостта на банките и финансовата система като цяло, подобряване 

на наличността на данни за намаляване на несигурността на частните пазари и развитие на съюза на спестяванията и 

инвестициите на Европейския съюз чрез "задълбочаване на пазарите на акции, мобилизиране на спестяванията на дребно 

и институционалните спестявания и подобряване на интегрирания надзор". 

Де Гиндос отчете малко по-оптимистична настройка по отношение на икономическия растеж и посочи, че динамиката на 

заплатите върви в правилната посока. 

Той продължава да очаква, че инфлацията ще стабилизира към целевото ниво от 2 на сто. 
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Мениджър 

 

√ Европейските партии и политически фондации няма да могат да получават финансиране от източници извън ЕС 

Съветът на ЕС съобщи, че днес е приел законодателни промени, с които се въвежда забрана европейските партии и 

политическите фондации да получават членски внос или друг финансов принос от партии и организации извън ЕС, предаде 

БТА. 

Променените правила запазват възможността за сътрудничество с чуждестранни политически организации и въвеждат 

изискване членовете на европейските партии да не бъдат поставени под ограничителни мерки. Европейските партии и 

политически фондации ще трябва да представят писмено заявление за съответствието им и съответствието на техните 

членове с ценностите на ЕС. Въвеждат се ограничения за новосъздадените категории "асоциирани партии" и "асоциирани 

организации", се посочва в съобщението. 

Съветът на ЕС пояснява, че промените целят повишаване на прозрачността и подобряване на възможностите за 

противодействие в случаи на чуждестранна намеса и манипулация. С измененията се запазва забраната партиите и 

политическите фондации да финансират национални кампании за референдуми. 

Новите правила ще бъдат публикувани в Официалния вестник на ЕС в следващите дни и се предвижда да влязат в сила до 

края на годината. 

 

√ Активите на инвестиционните фондове продължават да растат с двуцифрени темпове 

Към края на септември 2025 г. активите, управлявани от местни и чуждестранни инвестиционни фондове в България, 

надхвърлят 12,81 млрд. лева, показват данните на Българската народна банка. За година (от септември 2024 до септември 

2025) активите са нараснали с 1,697 млрд. лв. или с 15,3%, а само от юни до септември 2025 растежът е със 724 млн. лв. 

(около 6%). Това развитие показва устойчив интерес към фондовия пазар и повишена активност на инвеститорите. 

От гледна точка на тежестта им в икономиката, активите на инвестиционните фондове вече формират 5,8% от брутния 

вътрешен продукт на страната – нарастване спрямо 5,4 % през септември 2024 г. и 5,5 % през юни 2025 г. 

Повишен дял на местните фондове и промени в структурата 

Разглеждайки само местните фондове, към края на септември 2025 г. техните активи са малко над 4 млрд. лв., което 

представлява ръст от 12,5% спрямо септември 2024 г. и 4,1% спрямо юни 2025 г. В рамките на тези фондове най-голямо 

увеличение се наблюдава при фондовете в акции - активите им са достигнали 2,542 мллд. лв., или с 14,4% на годишна база. 

Балансираните фондове и фондовете, инвестиращи в недвижими имоти и други алтернативни активи, също растат – до 

584,2 млн. лв., или с 11,8 % за същия период. 

Фондовете, специализирани в облигации, управляват 939,7 млн. лв., нараствайки със 7,9% на годишна база и с 5,6% спрямо 

юни 2025. 

Що се отнася до портфейлната структура, акциите (и свързаните с тях инструменти) заемат 62,5% от активите на местните 

фондове, облигациите – 23,1%, а балансираните и алтернативните фондове – останалата част. 

От гледна точка на вложенията в конкретни инструменти, към септември 2025 г. фондовете имат 1,738 млрд лв. в акции и 

други форми на собственост,  1,334 млрд. лв. в дялове на инвестиционни дружества и договорни фондове и 785,6 млн. лв. 

в ценни книжа, различни от акции. 

Валутната структура на активите показва, че 60,6% са в български лева, а 33% – в евро, като тези дялове са много сходни с 

тези през предходни периоди. 

Географски фондовете демонстрират все по-ясен фокус върху пазара на Европейския съюз - инвестициите в български 

емисии на ценни книжа растат до 1,95 млрд. лв., а в останалата част на ЕС – до 1,64 млрд. лв.. Делът на българските емисии 

намалява леко до 50,5%, докато експозицията към ЕС нараства до 42,6%. 

Чуждестранните фондове и инвестициите им в България 

От страна на пасивите, чуждестранните фондове оперират с привлечени средства от български резиденти в размер на 8,742 

млрд. лв., което е ръст от 16,6% на годишна база и 6,9% спрямо юни 2025 г. 

Институционално доминират два сектора: застрахователните компании и пенсионните фондове (61,8% от пасивите), както 

и домакинствата и нетърговските организации, обслужващи домакинствата (21,2%). Особено впечатляващ е растежът при 

пасивите към домакинствата – с 46,3% за една година. 
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Относно собствения капитал на местните фондове, най-голям дял заемат домакинствата (39,2%), следвани от 

застрахователни компании и пенсионни фондове (28,2%) и нефинансови предприятия (9,3%). Делът на чуждестранните 

инвеститори в собствения капитал остава сравнително скромен – 4,1%, без значителна промяна спрямо предходни 

периоди. 

Сравнение с банковите депозити 

Може би един от най-важните изводи от статистиката на БНБ е, че в макроикономически план активите на инвестиционните 

фондове са значими и с тенденция към нарастване, но все още са далече от мащаба на банковите депозити. 

Към края на юни 2025 г. депозитите в банковата система на неправителствения сектор са 151.7 млрд. лв., според данните 

на БНБ.  

Само депозитите на домакинствата възлизат на 96,3 млрд. лв., като нарастват с 13,1% годишно. 

За да се направи грубо сравнение: активите на всички инвестиционни фондове (12,81 млрд.) са приблизително 8.4% от 

общите банкови депозити на неправителствения сектор. Това показва, че макар техният дял да расте впечатляващо, 

депозитите в банките все още доминират като форма на спестяване. 

Това обаче подсказва и какви възможности има за по-нататъшен растеж на фондовия пазар у нас. 

 

Business.dir.bg 

 

√ Обменът на левове в пощите - само срещу документ за самоличност 

Преминаването към еврото навлиза в практическа фаза, а едно от ключовите правила вече е официално: в пощите 

обменът на левове в евро ще се извършва само срещу документ за самоличност. 

"Анонимни ползватели на услугата няма да има. Всички наши клиенти ще бъдат идентифицирани", обяснява пред БНР 

Александър Кирилов, който отговаря за сигурността в "Български пощи". 

Как ще се извършва обменът на левове в евро на пощите? 

При преминаването от български левове към евро на пощенските станции "Български пощи" ще се проверяват документите 

за самоличност като ще се прави копие на личната карта (или друг валиден документ) и ще бъде проверявана нейната 

валидност. Допуска се и превалутиране чрез нотариално заверено пълномощно, като упълномощеният трябва да 

представи своя документ за самоличност и копие от този на упълномощителя (без нужда от допълнителна заверка). 

Къде и как може да се обменят левове чрез "Български пощи"? 

• 2 023 пощенски станции ще предлагат безплатно превалутиране от левове към евро, след влизането на България 

в еврозоната. 

• В малки населени места, където няма банки, тази услуга ще се извършва само пощенски, заявява Кирилов - така 

пощите гарантират, че всички граждани ще имат достъп до евров обмен. 

• Само до 1000 лева ще могат да се обменят директно на място в пощенските станции. За по-големи суми е 

предвидена опция "по предварителна заявка", като като малко над 954 пощенски станции ще приемат такива 

заявки. "Български пощи" ще публикуват списък с пощенски станции, където може да се направи такъв обмен. 

• За по-бързо и ефективно обслужване ще бъдат осигурени специализирани броячи за банкноти и монети. 

• Процесът ще бъде напълно без такси през първите шест месеца след въвеждането на еврото, а след това ще се 

прилагат стандартните комисиони. 

Какви са мерките за сигурност и защита? 

"Български пощи" са направили оценка на всички рискове, включително и в малките пощенски обекти, за да гарантират 

сигурността при обмена. 

Особено внимание е обърнато на уязвими групи, като възрастните хора: ще се провеждат информационни кампании в 

засегнатите райони съвместно с местните структури на МВР, за да се разясни на гражданите как правилно да обменят пари. 

"Всякакви обаждания, които подканват хората да обменят на друго място с мотив "спешност", са измама", предупреждава 

Кирилов. 

Какво трябва да направите, ако не можете лично да обменяте? 

Разрешено е обменяне на левове в евро чрез нотариално заверено пълномощно. Очаква се "Български пощи" да 

публикуват образец на такова пълномощно. 
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Когато ползвате пълномощно, упълномощеният трябва да представи и свой документ за самоличност, и копие от 

документа на упълномощителя. Това копие не е нужно да бъде нотариално заверено, допълва Кирилов, което улеснява 

процедурата. 

Защо е важно да се информирате и подготвите? 

Обменът при "Български пощи" дава възможност на хора, които нямат лесен достъп до банки (особено в малки населени 

места), да превалутират спестяванията си преди въвеждането на еврото. 

Проверката на документи е мярка за сигурност и превенция на злоупотреби — така се гарантира, че парите се обменят 

легално и прозрачно. 

Планирайте предварително: ако осъзнавате, че имате нужда да обмените по-голяма сума, проверете кои пощенски станции 

работят с "превалутиране по заявка". 

Какви са мерките за сигурност и защита? 

"Български пощи" са направили оценка на всички рискове, включително и в малките пощенски обекти, за да гарантират 

сигурността при обмена. 

Особено внимание е обърнато на уязвими групи, като възрастните хора: ще се провеждат информационни кампании в 

засегнатите райони съвместно с местните структури на МВР, за да се разясни на гражданите как правилно да обменят пари. 

Не се доверявайте на случайни предложения по телефон или телефонни кампании, когато получите обаждания "от името 

на пощите" или с други "официални мотиви". 

"Всякакви обаждания, които подканват хората да обменят на друго място с мотив "спешност", са измама", предупреждава 

Кирилов. 

 

√ Петролът поевтинява, пазарите следят ефекта от санкциите 

Цените на петрола спадат в ранната азиатска търговия, след като пазарът реагира на подновеното товарене в руския 

износен терминал Новоросийск. Дейността там беше временно прекъсната заради украинска атака с дронове и ракети, но 

възстановяването ѝ намали опасенията за недостиг на доставки. 

Към 9 часа българско време фючърсите на Брент се понижават с 54 цента до 63,66 долара за барел, а американският лек 

суров петрол пада с 53 цента до 59,38 долара за барел. 

Междувременно търговците внимателно следят как западните санкции влияят на руския износ. Според американското 

финансово министерство ограниченията срещу "Роснефт" и "Лукойл", наложени през октомври, вече свиват приходите на 

Москва и постепенно ще затрудняват доставките ѝ. 

Анализатори отбелязват, че руският суров петрол вече се продава с по-големи отстъпки спрямо международните ценови 

бенчмаркове. "Купувачите са предпазливи, защото оценяват риска да нарушат санкциите, което води до натрупване на 

петрол в танкери", обяснява Вивек Дхар от Commonwealth Bank of Australia. 

Въпреки това той посочва, че Русия традиционно намира начини да се адаптира и вероятно ефектът на санкциите ще бъде 

временен. 

Същевременно САЩ обмислят допълнително затягане на натиска върху Москва. Представител на Белия дом заяви, че 

президентът Доналд Тръмп е готов да подпише нов пакет от санкции, стига да има последната дума върху тяхното 

прилагане. Тръмп също съобщи, че републиканците подготвят закон, който ще санкционира всяка страна, търгуваща с Русия 

— като вероятно в обхвата му може да бъде включен и Иран. 

 

3e-news.net 

 

√ Премиерът Желязков: Опитваме се да убедим румънските си партньори за важността от нови мостови съоръжения 

през река Дунав 

България е готова, но се опитваме да убедим румънските си партньори за важността от нови мостови съоръжения през 

река Дунав. Разбираме бюджетните им затруднения, но има и други модели, които ние предлагаме, различни от мостовите 

съоръжения. Това заяви премиерът Росен Желязков, докато заедно с кмета на Община Тутракан д-р Димитър Стефанов и 

посланика на България в Румъния Радко Влайков инспектираха точката, в която ще заработи Пристанищен терминал 

Тутракан. Желязков припомни, че е поканил румънския си колега на работна среща, на която да бъдат обсъдени именно 

връзките през Дунав, които ще донесат изключителни ползи за двете държави. 
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„За да заработи Пристанищен терминал Тутракан трябва да се направят едни неголеми инвестиции и да се избере 

концесионер. Трябва да се изгради инфраструктурата. Концесионните анализи ще са готови до края на тази година, 

надявам се напролет да имаме избран концесионер. Най-важното е да се установи интереса на бизнеса“, изтъкна 

премиерът. Д-р Стефанов категорично заяви, че бизнесът не само в Тутракан, но и в съседните общини е изразил огромна 

необходимост от по-добра свързаност между България и Румъния. Това ще подобри не само търговските 

взаимоотношения, но и туризма, както и ще улесни наемането на работна ръка от двете страни на Дунава 

„Този ферибот е изключително необходим и ще се запълни една празнина. 100 километра абсолютно никаква връзка. Ние 

трябва да компенсираме липсата на мостове с фериботни линии“, каза от своя страна посланик Радко Влайков. 

Пристанищният терминал е включен в Актуализирания план за действие за държавните концесии за периода 2021–2027 г., 

като се разглеждат възможностите за разширяване на извършваните дейности и допълване на предоставяните 

пристанищни услуги с обработка на Ро-ро товари. От румънска страна е заявен интерес, както и готовност за участие в 

обслужването на речната транспортна връзка. 

 

√ ЕК одобри 70 екологични проекта в автомобилния сектор, две от програмите за зарядни станции у нас 

Европейската комисия съобщи днес, че е одобрила 70 проекта в ЕС за над 600 милиона евро, насочени към развитието на 

алтернативни горива и намаляване на замърсяването от автомобилите. Данните показват, че България участва в два от тези 

проекти и ще получи средства за осигуряване на електрозарядни станции за леки и тежкотоварни автомобили, предаде 

БТА. 

По единия от проектите България и Румъния общо ще получат 7,86 млн. евро за 88 зарядни станции за камиони с мощност 

от поне 150 КВтч и 87 станции с мощност по 350 КВтч, разположени на 25 места. 

По втория проект за 7,38 млн. евро нашата страна ще получи средства заедно с Хърватия и Полша за изграждане на общо 

над 200 зарядни станции. Предвижда се у нас да бъдат създадени 23 зарядни станции по продължение на 

Трансевропейската транспортна мрежа (TEN-T). 

ЕС работи за завършване на основната част от TEN-T с най-важните връзки между големите градове до 2030 г., а 

разширената основна мрежа - през 2040 година. Очаква се всички региони на ЕС да имат връзка с основната мрежа до 2050 

година. 

 

Bloomberg TV Bulgaria 

 

√ Пазарният срив се засилва, помитайки всичко - от технологии до крипто и злато 

• S&P 500 и Nasdaq се спускат под 50-дневната си плъзгаща се средна за първи път от 139 търговски дни, а 

индустриалните акции на Dow Jones преживяха най-лошия тридневен спад от април. 

• Спадът е широкообхватен, като повече от 400 акции в S&P 500 се понижават. В индекса Nasdaq Composite повече 

акции достигат 52-седмични дъна, отколкото върхове. 

• Технологичните акции са под натиск, с изключение на Alphabet: Неотдавнашната слабост се дължи до голяма 

степен на технологичните акции от „Великолепната седморка“, които бяха основен двигател на предишното рали. 

Тревожни камбани бият за анализаторите, които изучават графичните модели на американския фондов пазар, 

подхранвайки опасенията, че последният спад може да се превърне в пълна корекция от поне 10%. 

Рязък спад на индекса S&P 500 в понеделник удължи спада от последния му рекорд на 28 октомври до 3,2%, най-лошото 

му понижение от историческия връх от от срива февруари-април. Референтният индекс затвори под 50-дневната си 

плъзгаща се средна за първи път от 139 сесии, пречупвайки втория най-дълъг период от този век над внимателно 

наблюдаваната тренд линия. 

Спадът беше широкообхватен: над 400 акции се понижиха в индекса, докато по-малко от 100 акции се повишиха. 

Индексът Nasdaq 100 се понижи с 0,8%. Кошница от компаниите от „Великолепната седморка“ се понижи с 0,1%, като Nvidia 

се срина с 1,9%. Alphabet Inc. - най-добре представящата се акция в S&P 500 - скочи с 3,1%, след като регулаторен документ 

показа, че Berkshire Hathaway Inc. на Уорън Бъфет е придобила дял в компанията майка на Google през последното 

тримесечие. 
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Индексът S&P 500 също падна с повече от 50 пункта под 6725, ниво, което Лий Копърсмит от Goldman Sachs Group Inc. 

определи по-рано през деня като такова, което би могло да превърне следващите тренда количествени фондове, известни 

като CTA, от купувачи в продавачи. 

 
S&P 500 проби ключово техническо ниво 

„Под повърхността на пазара се случват много щети“, каза Дан Русо, съ-главен инвестиционен директор и портфолио 

мениджър в Potomac Fund Management. „Пробив под 50-дневната плъзгаща се средна ще бъде още по-тревожен, ако това 

съвпадне с устойчив срив в ширината, като повече акции достигат нови дъна. Това би сигнализирало, че предстоят още 

продажби.“ 

Индексът Nasdaq Composite също излъчва някои „грозни“ сигнали, според Джон Рок, ръководител на техническия анализ в 

22V Research. Повече от около 3300 членове на индекса се търгуват на 52-седмични дъна, отколкото на върхове, каза той, 

знак за слабост на вътрешния пазар, която прави по-нататъшното рали малко вероятно. 

Ако не беше очевидно през първата седмица на ноември, „сега би трябвало да е: настъпва корекция“, каза Рок, съветвайки 

инвеститорите да заемат дефанзивна позиция. Той очаква Nasdaq Composite, който е паднал с повече от 5% от последния 

си рекорд, да удължи спада до 8%, преди да тества подкрепата около 22 000. 

 
Повече членове на Nasdaq Composite постигат дъна, отколкото върхове 
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С отслабването на настроенията, биткойнът за кратко падна под 90 000 долара за първи път от седем месеца. Облигациите 

леко се повишиха, като доходността по 10-годишните държавни облигации на САЩ падна с три базисни пункта до 4,11%. 

Златото регистрира четвърти ден на загуби, търгувайки се малко над 4000 долара за унция, подкрепено от отслабващите 

очаквания за намаляване на лихвените проценти от Федералния резерв следващия месец. По-ниските лихви обикновено 

правят неликвидните кюлчета по-привлекателни за инвеститорите. 

Според Дан Уантробски, технически стратег и асоцииран директор на изследванията в Janney Montgomery Scott, 

прекъсването на историческата серия над 50-дневната плъзгаща се средна сигнализира, че скоро може да предстоят още 

турбуленции. 

„На фондовия пазар вече се случва корекция и мисля, че S&P 500 ще падне още повече оттук“, каза Уантробски, който 

добави, че спадът на S&P 500 може да достигне 5% до 10% до края на декември. „Широтата на корекцията е ужасна. 

Фондовият пазар е в уязвимо положение. По-добре е, ако S&P 500 претърпи лека корекция сега, или в началото на 

следващата година ще бъде по-сериозна.“ 

Биковете на американските акции може да не получат голяма подкрепа от група, известна като консултанти по търговия 

със стоки или CTA, които обикновено купуват, когато цените на индексите се покачват, и продават, когато те падат. През 

следващите две седмици Максуел Гринакоф, стратег по акции и деривати в UBS Group AG, очаква те да започнат да 

намаляват риска, като намалят с 20% текущата си експозиция към акции, която „лесно може да се утрои в сценарий, при 

който глобалните индекси падат с 5% или повече“, казва той. Продажбите на CTA биха се увеличили допълнително, ако S&P 

500 падне под 6500, каза той. 

Неотдавнашната слабост на фондовия пазар се дължи до голяма степен на технологични акции, които бяха двигател на 38% 

рали на S&P 500 от дъното му през април до върха му през октомври. Покачването им спря, оставяйки пазара зависим от 

сектори, по-изложени на признаци, че икономиката се забавя, а потребителското доверие е на спад. 

Технологичните акции на „Великолепната седморка“ са надолу с близо 4,5% този месец, като само Alphabet Inc. е на зелено. 

Тази група е отговорна за почти целия ръст на пазара тази година. 

Търговията с изкуствен интелект се е превърнала от еуфория в признаци на скептицизъм, тъй като инвеститорите 

анализират огромните суми заеми, необходими за финансиране на растежа му. Само в понеделник Amazon.com Inc. се 

възползва от кредитния пазар за облигации на стойност 15 милиарда долара. 

Рок от 22V вижда собственика на Facebook Meta Platforms Inc. като „индикатор за тази корекция“, защото започна да пада 

преди конкурентите си и може да се наложи да „направи дъно“, преди да приключи настоящият спад на пазара. Meta 

отново падна в понеделник, с 1,2% надолу и сега е с около 24% по-малко от августовския си пик. 

Въпреки че техническата слабост в графиките доминираше пазарните разговори в понеделник, фундаменталните 

показатели може да се появят отново по-късно през седмицата. 

Търговци на дребно като Walmart Inc., Home Depot Inc. и Target Corp. ще предоставят резултати и коментари за предстоящия 

период на празнично пазаруване. Nvidia Corp. ще бъде последната от големите технологични компании с 

мегакапитализация, която ще отчете последните си резултати. 

И правителствените икономически данни, които отсъстваха през последните седем седмици, ще започнат да излизат наяве. 

Икономиката показва признаци на забавяне, особено на пазара на труда, а потребителите от нисък клас изглеждат под все 

по-голям натиск. 

Разбира се, тъй като S&P 500 все още е нагоре с повече от 13% от началото на годината, а Nasdaq Composite се държи на 

почти 18% печалба, 2025 г. все още може да се отбележи като солидна година за акциите, дори ако този спад стане малко 

по-лош. 

Настоящата ротация на големите технологични компании – която продължи в понеделник, като здравеопазването и 

комуналните услуги се представиха по-добре – „би трябвало да разсее част от разпенеността, вложена в секторите на 

растеж“, каза Сам Стовал, главен инвестиционен стратег в CFRA. Последните две седмици бяха бурни, тъй като индексите 

се сринаха, но в момента „едва ли достатъчно, за да се определи като отстъпление“, каза той. 

По подобен начин Ned Davis Research описа скорошната разпродажба като „достатъчно ограничена“, за да запази 

перспективите за рали живи, но предупреди, че „колкото по-дълго продължава консолидацията, без да се възстанови 

възходящият тренд, толкова по-висок е рискът тя да се превърне в процес на достигане на върха“. 
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√ ОПЕК+ едва ли ще намали добива през 2026 г., въпреки прогнозирания излишък 

• Повечето търговци и анализатори не очакват ОПЕК+ да предприеме съкращения, дори при глобален излишък. 

• Саудитска Арабия и партньорите ѝ възобновяват добива, опитвайки се да си върнат пазарен дял. 

• Международната енергийна агенция прогнозира рекорден излишък през 2026 г. 

Търговците на петрол не разчитат ОПЕК+ да намали производството догодина, въпреки прогнозите, че глобален излишък 

в предлагането може да свали цените още повече. 

Почти две трети от 25 брокери и анализатори, анкетирани от Bloomberg News, казват, че Организацията на страните 

износителки на петрол и съюзниците ѝ вероятно няма да намалят добива догодина. По-малко от една трета очакват групата 

да се съгласи на ограничаване на доставките – първото подобно решение от повече от две години. 

Докато мнозина предвиждат глобален излишък през следващата година, те казват, че той не би бил непременно 

достатъчно голям, за да натисне цените на суровия петрол надолу до степен, която да подтикне ОПЕК+ да отмени 

увеличенията на производството, въведени тази година. 

Саудитска Арабия и партньорите ѝ шокираха петролните пазари през април, решавайки да възстановят бързо спрян добив 

въпреки обилните запаси – очевиден опит да си върнат пазарен дял. 

При видими признаци за възникващ излишък – който, според Международната енергийна агенция, може да нарасне до 

рекорд през 2026 г. – производителите започнаха да проявяват повече предпазливост и този месец се съгласиха да замразят 

допълнителни увеличения на добива през първото тримесечие. 

 
Излишъкът на петрол става все по-голям 

Фючърсите върху петрола са надолу с 14% тази година до около 64 долара за барел в Лондон, което натоварва финансите 

на членовете на ОПЕК+. Някои прогнози от Уолстрийт очакват нови спадове в цените. Morgan Stanley вижда „много 

съществен“ шанс ОПЕК+ да намали производството през 2026 г., за да предотврати срив. 

Въпреки това, само осем от 25-те анкетирани в проучването на Bloomberg казват, че очакват ограничения от ОПЕК+ 

догодина. Дванадесет не очакват никакви ограничения, а няколко други смятат, че те са малко вероятни, освен при 

внезапен срив на пазара. 

„Обрат в политиката и поемане на ангажимент за съкращения е вероятен само ако търсенето претърпи видим колапс, 

цените паднат под 50 долара и стане ясно за лидерите на ОПЕК+, че е необходима промяна обратно към управление на 

пазара“, казва Грег Брю, старши анализатор в Eurasia Group в Ню Йорк. 

След решението от април да се откажат от години политика на подкрепа на цените, осем ключови държави от ОПЕК+ 

възстановиха – поне на хартия – три четвърти от спрените 3,85 млн. барела на ден през 2023 г. Доставките се връщат 

приблизително година по-рано от графика. 
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Хора, запознати с мисленето на Саудитска Арабия, казват, че завоят към увеличаване на добива има за цел да си върне 

пазарен дял, отстъпен в предходни години на конкуренти като американските шистови производители. 

Политическият фактор и натискът на САЩ 

Може да има и политическо измерение. Саудитците търсят различни гаранции за сигурност от Вашингтон, а 

престолонаследникът Мохамед бин Салман трябва да се срещне тази седмица с президента Доналд Тръмп, който призова 

ОПЕК да понижи цените на горивата. 

Решението на коалицията да замрази бъдещи увеличения може да бъде прелюдия към съгласуване на нови съкращения 

на добива, според консултантите FGE и Rapidan Energy Group. 

С продължаващо слабо търсене на петрол и силно предлагане от САЩ, Бразилия и Гаяна, IEA прогнозира потенциален 

глобален излишък от 4 млн. барела дневно – безпрецедентен извън пандемията от 2020 г. 

ОПЕК+ изглежда най-вероятният щит срещу натрупването на огромни запаси, казва базираният в Париж съветник на 

водещите икономики. Производителите многократно подчертават, че могат „да спрат или обърнат“ увеличенията на 

добива от тази година. 

„Или този предстоящ излишък е най-голямата мираж в историята на петролния пазар, или догодина нещо трябва да 

отстъпи, за да се предотврати рязък спад в цените“, казва Боб Макнъли, президент и основател на Rapidan и бивш служител 

по енергетиката в Белия дом. „Ако това не са геополитически смущения или санкции срещу Иран или Русия, тогава вероятно 

ще е нужно солидно съкращение от ОПЕК+.“ 

Перспективи за 2026 г. 

Спадът в цените поставя под финансов натиск много членове на ОПЕК+, включително Саудитска Арабия, която се сблъсква 

с разширяващ се бюджетен дефицит и е принудена да намали инвестиции във флагмански икономически проекти. 

Въпреки това, много прогнози – включително на Goldman Sachs Group Inc. и HSBC Bank Plc – оценяват, че догодина 

излишъкът ще бъде по-малък от прогнозирания от IEA. Излишните барели може да продължат да бъдат абсорбирани от 

Китай, който запълва стратегическите си резерви. 

Ако ОПЕК+ успее да издържи слабостта на пазара в началото на следващата година, алиансът може да е в по-силна позиция 

към края на 2026 г. Ръстът на добива от производители извън ОПЕК може да се забави още в началото на следващата 

година, казва главният изпълнителен директор на BP Plc Мъри Очинклоус. 

Тогава алиансът може да обяви стратегическия си завой към преследване на пазарен дял за успех, особено след като 

прогнози на IEA и Goldman Sachs сочат, че търсенето на петрол може да продължи да расте по-дълго от очакваното. 

„Не мисля, че ОПЕК+ ще намали производството през 2026 г.“, казва Хорхе Леон, анализатор в Rystad Energy AS и бивш 

служител в секретариата на ОПЕК. „ОПЕК+ ясно е очертал посоката – възстановяване на пазарния дял.“ 

 

Капитал 

 

√ Бюджетната инжекция от 4 млрд. лв. в ББР вече е факт 

Увеличението на капитала на Българска банка за развитие (ББР) с 4 млрд. лв., което беше планирано още с приемането на 

бюджет 2025, е вписано в Търговския регистър. Парите идват от поетия през годината дълг, който надвишава чувствително 

заложеният дефицит и падежиращите заеми, като тази практика беше широко критикувана от експерти като де факто 

извеждане на разходи под черта, за да се заобиколят фискалните правила и дефицитът да остане в рамките на позволените 

3%. 

Бюджетният трик 

Последна порция забележки към тази техника се чете в становището на Института на дипломираните експерт-

счетоводители (ИДЕС) към проектобюджета за следващата година. Според одиторската организация има реална опасност 

"дори да бъде постигнат бюджетен дефицит на касова основа в рамките на 3% от БВП за 2025 г., при преизчисляването на 

начислена основа от Евростат бюджетният дефицит има голям риск да се окаже значително (в пъти!) по-висок". 

Според анализа на ИДЕС капиталовата вноска в ББР може да се отчете като финансова инвестиция без влияние върху 

бюджетния дефицит, ако държавата има обосновани очаквания за бъдещи дивидентни приходи от тази инвестиция, като 

средствата трябва да са на разположение на банката и тя да има голяма степен на свобода какви проекти да финансира с 

тях. Според публичните заявки обаче парите са в голяма степен предвидени за конкретни държавни политики - 

финансиране на общински проекти и саниране на жилищни сгради. Освен това ББР трябва да демонстрира рентабилност 
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и очакваните дивиденти да покриват поне лихвените разходи по изтегления държавен дълг за финансиране на 

капиталовата вноска. "От друга страна, капиталови вноски с цел покриване на загуби или с оглед провеждането на публични 

политики се отчитат като капиталови трансфери, т.е. разходи, увеличаващи бюджетния дефицит", пише още в становището. 

Затова и според ИДЕС всички индикации са в посока на класификация като капиталов трансфер, т.е. бюджетен разход, 

водещ до увеличение на бюджетния дефицит на начислена основа, който би бил около 2% от БВП. В есенната 

макропрогноза на ЕК също се посочва, че "потенциално статистическо преквалифициране" на капиталовите инжекции, 

които правителството направи към държавни дружества като ББР и БЕХ, може да се окаже рисково за бюджетния баланс. 

Същевременно от управляващите нееднократно са демонстрирали увереност, че този счетоводен прийом не е проблемен 

и че няма да доведе до надхвърляне на тавана за дефицита по европейската методология. Тук ключов момент е, че ББР не 

се води част от сектор "Държавно управление" и съответно операциите през нея не се третират като част от 

Консолидираната фискална програма. Преценката кои държавни фирми влизат в тази категория се прави от НСИ, като 

основен критерий е дали продукцията им е пазарна. 

Раздута до 7 млрд. лв. 

Така или иначе увеличението на капитала на ББР вече е факт. По последни данни към септември държавната банка е 12-а 

по размер в страната с малко над 3.2 млрд. лв. активи. Това означава, че след капиталовата инжекция тя вече ще е с над 7 

млрд. лв., което би я изстреляло до седмо място. Така ББР ще се върне на позицията, която заемаше в периода 2018 - 2021, 

когато под ръководството на Стоян Мавродиев бяха натрупани скандалните ѝ големи експозиции към близки до властта 

фирми. Понастоящем Мавродиев е обвиняем заедно с Румен Гайтански-Вълка и е в неизвестност именно заради един такъв 

огромен кредит, чрез който около 150 млн. лв. потънаха безвъзвратно. Впоследствие беше въведен твърд таван от 5 млн. 

лв. на отделна експозиция, която ББР може да формира към един кредитополучател, но постепенно той беше поразклатен 

и сега уставът на банката предвижда редица изключения, чрез които той може да бъде надхвърлян 

Освен това след инжекцията капиталът на банката ще надхвърли 5 млрд. лв., с което показателите ѝ за капиталова 

адекватност (и без това най-високи в системата) ще скочат до космически неефективни нива. Самата операция ще изкриви 

и като цяло банковата статистика, като еднократният тласък ще трябва да се изчиства при изчисляването на ръстовете и 

средните показатели за банковата система. 

 

Cross.bg 

 

√ Теми и гости в сутрешните блокове 

БНТ, „Денят започва" 

- Тема: Бюджетът - ляв или десен?; Коментар на икономистите Румен Гечев и Георги Ганев; 

- Тема: Последни данни от борсата: как се движат цените на едро на основните продукти? 

- Тема: Българската армия и сухопътните сили -; Гост в деня на празника генерал- майор Деян Дешков; 

- Тема: В София обир в студиото на ансамбъл „Чинари" - какво е откраднато и кой е извършителят? 

БТВ, "Тази сутрин" 

- Тема: Какви са цените на горивата - у нас и в Европа - проверка на БТВ 

- Тема: Преди смяната на левовете в евро - какви са най-честите измами? 

 

 

Всички досегашни броеве на "ЕЖЕДНЕВЕН МЕДИЕН МОНИТОРИНГ" от началото на 2025 г. до днес може да намерите на 

адрес: https://bica-bg.org/bg/14/medii.htm В секция МЕДИИ/ЕЖЕДНЕВЕН МЕДИЕН МОНИТОРИНГ на уебсайта ни е запазен 

и пълен архив. 

https://bica-bg.org/bg/14/medii.htm

